
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Alhamdulillah Puji syukur kami panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa karena atas 

berkat rahmat dan hidayah-Nya, Laporan Kinerja Triwulan III (Ketiga) Periode Juli - September 

2023 dapat diselesaikan dengan baik. 

Laporan Kinerja Triwulan III (Ketiga) Kantor Kementerian Agama Kota Jakarta Selatan 

Tahun Anggaran 2023 disusun dengan mengacu pada Peraturan Menteri Pendayagunaan 

Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis 

Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu atas Laporan Kinerja Instansi 

Pemerintah dan Keputusan Menteri Agama Nomor 94 Tahun 2021 Tentang Pedoman Perjanjian 

Kinerja, Pelaporan Kinerja, dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Pada Kementerian Agama, 

dengan tujuan : 

a. Melihat keberhasilan ketercapaian output program 

b. Sebagai sarana evaluasi program atau kegiatan 

c. Melihat besarnya serapan anggaran dibandingkan dengan ketercapaian output (efektIIIitas) 

d. Untuk melihat dan menemukan berbagai kendala dan solusi permasalahan yang dihadapi 

dalam pelaksanaan anggaran. 

Laporan Kinerja Triwulan tersebut memuat antara lain Capaian Output Kinerja selama 

Triwulan III Tahun Anggaran 2023 beserta capaian serapan anggaran pada indikator kinerja telah 

ditetapkan rencana tingkat capaiannya dan telah diketahui besarnya tingkat capaian kinerjanya. 

Dari hasil Laporan Kinerja Triwulan III ini bisa diketahui kendala dan angkah tindak lanjut untuk 

melakukan perbaikan pelaksanaan anggaran untuk triwulan selanjutnya.. 

 

 Jakarta, 04 Oktober 2023 

 Kepala Kantor Kementerian Agama  

 Kota Jakarta Selatan 

 

 

 

 NUR PAWAIDUDIN 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pada bagian ini, akan dijelaskan Realisasi Anggaran dan Capaian Kinerja untuk Kantor 

Kementerian Agama Kota Jakarta Selatan, yang berisi tentang penjelasan Capaian Kinerja untuk 

seluruh Program dan Kegiatan dengan menjabarkan realisasi dengan berdasarkan Program, 

Kegiatan, Klasifikasi Rincian Output (KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi 

selama Triwulan III (Ketiga) Periode Bulan Juli s.d. September 2023 ; 

 

1. DIPA SEKRETARIAT JENDERAL 416330  

Pagu Anggaran DIPA Sekretariat Jenderal 416330 sebesar Rp. 222.250.849.000,- 

dengan Realisasi Anggaran pada Triwulan III (Ketiga) ini adalah Rp. 161.291.577.743,- 

dengan persentase sebesar 72,57%, sedangkan hasil capaian kinerja untuk pada 

Triwulan III (Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi Rincian Output 

(KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai berikut : 

a. Program 025.01.DC.Program Kerukunan Umat dan Layanan Kehidupan Beragama  

1) Kegiatan DC.5620 Pembinaan Kerukunan Hidup Umat Beragama  

• Rincian Output (RO) 5620.QDB.001 Forum Kerukunan Umat Beragama 

Yang Terfasilitasi, dengan direalisasikannya Operasional FKUB Tingkat 

Kabupaten/Kota sampai dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 

3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 50.000.000,- dengan 

persentase sebesar 100,00% 

b. Program 025.01.WA.Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.2100 Pembinaan Keuangan dan BMN 

• Rincian Output (RO) 2100.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya Gaji dan Tunjangan (Fungsi Keagamaan) sampai dengan 

Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi 

Anggaran Rp. 18.852.664.927,- dengan persentase 65,87% 

2) Kegiatan WA.2101 Pembinaan Administrasi Organisasi dan Tata Laksana 

• Rincian Output (RO) 2101.EBD.961 Layanan Reformasi Birokrasi, dengan 

direalisasikannya Pelaksanan Reformasi Birokrasi sampai dengan Triwulan 

III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran 

Rp. 30.400.000,- dengan persentase 98,86% 

3) Kegiatan WA.2102 Pembinaan Administrasi Perencanaan 

• Rincian Output (RO) 2102.EBD.953 Layanan Pemantauan dan Evaluasi, 

dengan direalisasikannya Pelaksanan Pemantauan dan Evaluasi sampai 



dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan 

Realisasi Anggaran Rp. 28.927.500,- dengan persentase 98,90% 

4) Kegiatan WA.2103 Pembinaan Administrasi Umum 

• Rincian Output (RO) 2103.EBA.994 Layanan Perkantoran , dengan 

direalisasikannya Operasional dan Pemeliharan Perkantoran sampai 

dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan 

Realisasi Anggaran Rp. 1.160.657.051,- dengan persentase 77,38 % 

• Rincian Output (RO) 2103.EBB.951 Layanan Sarana Internal, dengan 

direalisasikannya Pengadaan Peralatan Fasilitas Perkantoran dan 

Pengadaan Perangkat Pengolah Data dan Informasi sampai dengan 

Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi 

Anggaran Rp. 174.815.100,- dengan persentase 99,89% 

5) Kegiatan WA.6708 Dukungan Manajemen Pendidikan 

• Rincian Output (RO) 6708.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya Gaji dan Tunjangan (Fungsi Pendidikan) sampai dengan 

Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi 

Anggaran Rp. 140.994.113.165,- dengan persentase 73,49% 

 

2. DIPA DITJEN BIMBINGAN MASYARAKAT ISLAM 416332 

Pagu Anggaran Untuk DIPA Ditjen Bimbingan Masyarakat Islam 416332 sebesar Rp. 

4.541.825.000,- Realisasi Anggaran pada Triwulan III (Ketiga) ini adalah 

Rp.3.191.891.809,- dengan persentase sebesar 70,28%, sedangkan hasil capaian kinerja 

untuk pada Triwulan III (Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi 

Rincian Output (KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai 

berikut : 

a. Program 025.03.DC Program Kerukunan Umat dan Layanan Kehidupan Beragama  

1) Kegiatan DC.2104 Pengelolaan KUA dan Pembinaan Keluarga Sakinah 

• Rincian Output (RO) 2104.QAA.002 Layanan Nikah Rujuk, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dengan Realisasi Anggaran Rp. 

1.219.400.000,- dengan persentase sebesar 89,58%. 

• Rincian Output (RO) 2104.QDC.001 Penghulu yang Ditingkatkan 

Kompetensinya, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan 

III dengan Capaian Kinerja/Output 10 Orang dengan Realisasi Anggaran Rp. 

9.000.000,- dengan persentase sebesar 90,00% 

• Rincian Output (RO) 2104.QDE.001 Keluarga Islam yang Memperoleh 

Bimbingan Perkawinan dan Keluarga Sakinah, dengan direalisasikannya 

anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 6998 



Keluarga dengan Realisasi Anggaran Rp 305.300.163,- dengan persentase 

sebesar 43,34% 

• Rincian Output (RO) 2104.UAI.001 KUA Yag Direvitalisasi, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 15 Lokasi dengan Realisasi Anggaran Rp 43.176.000,- dengan 

persentase sebesar 28,18% 

• Rincian Output (RO) 2104.UAI.002 KUA Yang Ditingkatkan Sarana dan 

Prasarana, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III 

dengan Capaian Kinerja/Output 5 Lokasi dengan Realisasi Anggaran Rp 0,- 

dengan persentase sebesar 0,00% 

2) Kegiatan DC.2122 Pengelolaan dan Pembinaan Pemberdayaan Zakat dan Wakaf 

• Rincian Output (RO) 2122.QBC.001 Layanan Advokasi Aset Wakaf, 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Lokasi dengan Realisasi Anggaran Rp 10.000.000,- dengan 

persentase sebesar 100 %. 

• Rincian Output (RO) 2122.QDB.001 Lembaga Zakat dan Wakaf yang Dibina, 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 1 Lembaga dengan Realisasi Anggaran Rp 20.000.000,- 

dengan persentase sebesar 100 %. 

• Rincian Output (RO) 2122.QEH.001 Bantuan Sertifikasi Tanah Wakaf, 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 1 Kelompok Masyarakat dengan Realisasi Anggaran Rp 

14.450.000,- dengan persentase sebesar 80,28 %. 

3) Kegiatan DC.2123 Pengelolaan dan Pembinaan Penerangan Agama Islam 

• Rincian Output (RO) 2123.PEG.001 Event Keagamaan dan Seni Budaya 

bernafaskan Agama, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan 

Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 1 Kegiatan dengan Realisasi 

Anggaran Rp 0,- dengan persentase sebesar 0,00% 

• Rincian Output (RO) 2123.QDC.001 Penyuluh Agama Non PNS Penerima 

Tunjangan, dengan direalisasikannya belanja tunjangan penyuluh sampai 

dengan Triwulan III  dengan Capaian Kinerja/Output 95 Orang dan Realisasi 

Anggaran Rp. 759.000.000,- dengan persentase sebesar 73,83 % 

• Rincian Output (RO) 2123.QDC.002 Penyuluh yang ditingkatkan 

Kompetensinya, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan 

III  dengan Capaian Kinerja/Output 30 Orang dan Realisasi Anggaran Rp. 0,- 

dengan persentase sebesar 0,00%. 



• Rincian Output (RO) 2123.QEI.001 Bantuan Ormas dan Lembaga 

Keagamaan, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III  

dengan Capaian Kinerja/Output 2 Lembaga dan Realisasi Anggaran Rp. 

16,000,000,- dengan persentase sebesar 100,00%. 

4) Kegiatan DC.2124 Pengelolaan Urusan Agama Islam dan Pembinaan Syariah 

• Rincian Output (RO) 2124.QEI.001 Rumah ibadah agama Islam yang 

difasilitasi untuk meningkatkan layanan, dengan direalisasikannya anggaran 

sampai dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 1 Kegiatan 

dengan Realisasi Anggaran Rp 0,- dengan persentase 0,00% 

• Rincian Output (RO) 2124.QMB.001 Layanan Syariah dan Hisab Rukyat, 

dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan 

Capaian Kinerja/Output 1 Kegiatan dengan Realisasi Anggaran Rp 

6.000.000,- dengan persentase sebesar 100 % 

b. Program 025.03.WA Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.2125 Dukungan Manajemen dan Pelaksanaan Tugas Teknis 

Lainnya Bimas Islam 

• Rincian Output (RO) 2125.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III  dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 620..576.246,- 

dengan persentase sebesar 86.31%. 

• Rincian Output (RO) 2125.EBD.952 Layanan Perencanaan dan 

Penganggaran, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan 

III  dengan Capaian Kinerja/Output 1 Dokumen dan Realisasi Anggaran Rp. 

10.000.000,- dengan persentase sebesar 100 %. 

• Rincian Output (RO) 2125.EBD.953 Layanan Perencanaan dan 

Penganggaran, dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan 

III  dengan Capaian Kinerja/Output 1 Dokumen dan Realisasi Anggaran Rp. 

0,- dengan persentase sebesar 0,00%. 

 

3. DIPA DITJEN PENDIDIKAN ISLAM 416333 

Pagu Anggaran Untuk DIPA Ditjen Pendidikan Islam 416333 sebesar Rp. 5.111.120.000,- 

dan Realisasi Anggaran pada Triwulan III (Ketiga) ini adalah Rp.4.087.817.156,- dengan 

persentase sebesar 79,98 %, sedangkan hasil capaian kinerja untuk pada Triwulan III 

(Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi Rincian Output (KRO), 

Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai berikut : 

a. Program 025.04.DF Program PAUD dan Wajib Belajar 12 Tahun 

1) Kegiatan DF.2129 Pengelolaan dan Pembinaan Pendidikan Madrasah 



• Rincian Output (RO) 2129.QEK.005 Siswa MI Penerima BOS, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III  dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 2.401.702.582,- 

dengan persentase sebesar 79,71 %. 

b. Program 025.04.WA Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.2135 Dukungan Manajemen Pendidikan dan Pelayanan Tugas 

Teknis Lainnya Pendidikan Islam 

• Rincian Output (RO) 2135.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III  dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 1,588,785,174 

dengan persentase sebesar 79.52 % 

• Rincian Output (RO) 2135.EBB.951 Layanan Sarana Internal, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Realisasi 

Anggaran Rp. 14,435,000,- dengan persentase sebesar 99.55 %. 

• Rincian Output (RO) 2135.EBD.953 Layanan Pemantauan dan Evaluasi, 

dengan direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan 

Realisasi Anggaran Rp82,894,400 dengan persentase sebesar 96.95 %. 

 

4. DIPA DITJEN BIMBINGAN MASYARAKAT KRISTEN 416334 

Pagu Anggaran Anggaran Untuk DIPA Ditjen Bimbingan Masyarakat Kristen 416334 

sebesar Rp. 60.000.000,- dengan Realisasi Anggaran pada Triwulan III (Ketiga) ini adalah 

Rp. 53,024,382,- dengan persentase sebesar 88,37 %, sedangkan hasil capaian kinerja 

untuk pada Triwulan III (Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi 

Rincian Output (KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai 

berikut : 

a. Program 025.05.DC Program Kerukunan Umat dan Layanan Kehidupan Beragama 

1) Kegiatan DC.2137 Pengelolaan dan Pembinaan Urusan Agama Kristen 

• Rincian Output (RO) 2137.QDE.001 Bimbingan Keluarga Kristiani, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp 30.000.000,- 

dengan persentase sebesar 100,00% 

b. Program 025.05.WA Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.5100 Penyelenggaraan Administrasi Perkantoran Pendidikan Bimas 

Kristen 

• Rincian Output (RO) 5100.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp 23,024,382,- 

dengan persentase sebesar 76.75% 



 

5. DIPA DITJEN BIMBINGAN MASYARAKAT KATOLIK 416335 

Pagu Anggaran Untuk DIPA Ditjen Bimbingan Masyarakat Katolik 416335 sebesar Rp. 

150.000.000,- dengan Realisasi Anggaran Triwulan III (Ketiga) ini adalah Rp. 

140,675,700,- dengan persentase sebesar 93,78 %, sedangkan hasil capaian kinerja 

untuk pada Triwulan III (Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi 

Rincian Output (KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai 

berikut : 

a. Program 025.06.DC Program Kerukunan Umat dan Layanan Kehidupan Beragama 

1) Kegiatan DC.2140 Pengelolaan dan Pembinaan Urusan Agama Katolik 

• Rincian Output (RO) 2140.QDE.001 Keluarga Katolik yang Memperoleh 

Bimbingan Keluarga Bahagia, dengan direalisasikannya anggaran sampai 

dengan Triwulan III  dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan 

Realisasi Anggaran Rp. 77,000,000,- dengan persentase sebesar 100 %. 

b. Program 025.06.DI Program Kualitas Pengajaran dan Pembelajaran 

1) Kegiatan 4435 Peningkatan Mutu dan Relevansi Pendidikan Agama Katolik 

• Rincian Output (RO) 4435.QEK.005 Siswa beragama katolik pada sekolah 

umum yang mendapat pembinaan keagamaan, dengan direalisasikannya 

anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 3 Bulan 

(100%) dan Realisasi Anggaran Rp 33,000,000,- dengan persentase sebesar 

100 %. 

c. Program 025.06.WA Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.5102 Penyelenggaraan Administrasi Perkantoran Pendidikan Bimas 

Katolik 

• Rincian Output (RO) 5102.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan  Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 30,675,700,- 

dengan persentase sebesar 76,69% 

 

6. DIPA DITJEN BIMBINGAN MASYARAKAT BUDDHA 416340 

Pagu Anggaran Untuk DIPA Ditjen Bimbingan Masyarakat Buddha 416340 sebesar Rp. 

155.067.000,- dan Realisasi Anggaran pada Triwulan III (Ketiga) ini adalah Rp. 

134,298,280,- dengan persentase sebesar 86,61% sedangkan hasil capaian kinerja untuk 

pada Triwulan III (Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi Rincian 

Output (KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai berikut : 

a. Program 025.08.DC Program Kerukunan Umat dan Layanan Kehidupan Beragama 

1) Kegiatan DC.2145 Pengelolaan dan Pembinaan Urusan Agama Budha 



• Rincian Output (RO) 2145.QDB.002 Lembaga Keagamaan Buddha yang 

Dibina, dengan direalisasikannya anggaran sejumlah Rp. 1.600.000,- dan 

dengan persentase penyerapan sebesar 100,00%. 

• Rincian Output (RO) 2145.QDB.003 Rumah Ibadah Agama Buddha yang 

difasilitasi untuk meningkatkan layanan, dengan direalisasikannya Bantuan 

Rumah Ibadah yang Bersih dan Sehat serta Bantuan Perpustakaan pada 

RIAB sejumlah Rp. 30.000.000,- dan dengan persentase penyerapan sebesar 

100,00%. 

b. Program 025.08.DF Program PAUD dan Wajib Belajar 12 Tahun 

1) Kegiatan DF.4012 Pengelolaan dan Pembinaan Pendidikan Agama Budha 

• Rincian Output (RO) 4012.QEI.001 Lembaga Pendidikan Keagamaan yang 

diberikan Bantuan, dengan direalisasikannya Bantuan Operasional SMB 

sejumlah Rp. 9.000.000,- dan dengan persentase penyerapan sebesar 

100,00%. 

c. Program 025.08.DI Program Kualitas Pengajaran dan Pembelajaran 

1) Kegiatan DI.4437 Peningkatan Mutu dan Relevansi Pendidikan Agama Buddha 

• Rincian Output (RO) 4437.PEF.001 Siswa Agama Buddha yang Mendapat 

Pendidikan Karakter dan Kewarganegaraan, dengan direalisasikannya 

anggaran sejumlah Rp 22,494,000,- dan dengan persentase penyerapan 

sebesar 99,97 % 

• Rincian Output (RO) 4437.QEK.002 Guru Pendidikan Agama Buddha Non 

PNS Penerima Tunjangan Profesi, dengan direalisasikannya Tunjangan 

Tenaga Pendidik Non PNS sejumlah Rp 16,467,000,- dan dengan persentase 

penyerapan sebesar 100 % 

d. Program 025.08.WA Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.5105 Penyelenggaraan Administrasi Perkantoran Pendidikan Bimas 

Budha 

• Rincian Output (RO) 5105.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya anggaran selama Triwulan I dengan Capaian Kinerja/ 

Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp 53,137,280,- dengan 

persentase sebesar 80,03 % 

 

7. DIPA DITJEN PENYELENGGARAAN HAJI DAN UMRAH 416337 

Pagu Anggaran Untuk DIPA Ditjen Penyelenggaraan Haji dan Umrah 416337 sebesar Rp. 

289.900.000,- dan Realisasi Anggaran pada Triwulan III (Ketiga) ini adalah Rp. 

237,998,947,- dengan persentase sebesar 47,82%, sedangkan hasil capaian kinerja 

untuk pada Triwulan III (Ketiga) dijelaskan berdasarkan Program, Kegiatan, Klasifikasi 



Rincian Output (KRO), Rincian Output (RO), Target, Anggaran serta Realisasi sebagai 

berikut : 

a. Program 025.09.DC Program Kerukunan Umat dan Layanan Kehidupan Beragama 

1) Kegiatan DC.2147 Pelayanan Haji Dalam Negeri 

• Rincian Output (RO) 2147.QAA.001 Layanan Administrasi Haji Dalam Negeri, 

dengan direalisasikannya sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 35.986.000,- 

dengan persentase sebesar 99,96% 

2) Kegiatan DC.2148 Pembinaan Haji 

• Rincian Output (RO) 2148.QDC.001 Petugas Haji yang Profesional, dengan 

direalisasikannya sampai dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/Output 

3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 7.284.000,- dengan persentase 

sebesar 97,12% 

• Rincian Output (RO) 2148.QDC.002 Jemaah Haji Reguler yang Terbina, 

dengan direalisasikannya sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 39,312,000,- 

dengan persentase sebesar 98,28 % 

b. Program 025.09.WA Program Dukungan Manajemen 

1) Kegiatan WA.2150 Dukungan Manajemen dan Pelaksanaan Tugas Teknis 

Lainnya Penyelenggaraan Haji dan Umrah 

• Rincian Output (RO) 2150.EBA.962 Layanan Umum, dengan 

direalisasikannya sampai dengan Triwulan III dengan Capaian Kinerja/ Output 

3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp 39,495,885,- dengan persentase 

sebesar 78,99 %. 

• Rincian Output (RO) 2150.EBA.994 Layanan Perkantoran, dengan 

direalisasikannya anggaran sampai dengan Triwulan III dengan Capaian 

Kinerja/Output 3 Bulan (100%) dan Realisasi Anggaran Rp. 115,921,062,- 

dengan persentase sebesar 74,12 % 

 

 

 

  



CAPAIAN KINERJA TRIWULAN III (JULI S.D. SEPTEMBER 2023) 

KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KOTA JAKARTA SELATAN 

TAHUN ANGGARAN 2023 

 

No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 
2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 
2023 

Capaian 
% 

Kategori 

1. 
Meningkatnya Kualitas 

Penyuluhan Agama 

Nilai Kinerja Penyuluh Agama 25 % 25 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase penyuluh agama yang dibina 12,475 % 14,475 % 116,03% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah penyiar agama yang dibina 
kompetensi 

2,5 Orang 2,5 Orang 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah kelompok sasaran penyuluh yang 
diberdayakan 

1 Orang 1 Orang 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

RERATA CAPAIAN KEGIATAN         104,01% 
SANGAT 

BAIK 

2. 
Meningkatnya Kualitas 
Pelayanan Perlindungan Umat 

Beragama 

Persentase jumlah kasus pelanggaran hak 

beragama yang ditindaklanjuti 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah aktor kerukunan yang dibina 2333 Orang 2333 Orang 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah desa sadar kerukunan yang dibina 28 Lokasi 28 Lokasi 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

3. 

Menguatnya peran lembaga 

agama, organisasi sosial 

keagamaan, tokoh agama, tokoh 

masyarakat sebagai perekat 

persatuan dan kesatuan bangsa 

Jumlah lembaga agama, organisasi sosial 

keagamaan, tokoh agama, tokoh 

masyarakat yang difasilitasi 

47,75 Lembaga 49,75 Lembaga 104,19% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah forum dialog antar umat beragama 

yang di selenggarakan 
20,5 Kegiatan 20,5 Kegiatan 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         102,09% 
SANGAT 

BAIK 

4. 
Menguatnya Forum Kerukunan 

Umat Beragama (FKUB) 

Persentase Sekber FKUB yang ditingkatkan 

layanannya melalui BOP 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

5. 
Meningkatnya Kualitas 
Pembinaan Kerukunan Intra 

Umat Beragama 

Persentase lembaga agama, organisasi sosial 

keagamaan, tokoh agama, tokoh 

masyarakat yang dibina kerukunan intra 

umat beragama 

5 % 5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah forum dialog intra umat beragama 

yang di selenggarakan 
1,25 Lokasi 1,25 Lokasi 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

6. 
Meningkatnya Kualitas Moderasi 

Beragama Penyuluh Agama 

Persentase penyuluh agama yang 

berwawasan moderat 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

7. 

Meningkatnya Pengelolaan 

Rumah Ibadah sebagai Pusat 

Syiar Agama yang Toleran 

Persentase rumah ibadah yang ramah 0,0775 % 0,0775 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase pengelola rumah ibadah yang 

dibina 
38,75 % 38,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah Imam Besar masjid yang 

ditingkatkan mutunya 
82,25 Orang 84,25 Orang 102,43% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,81% 
SANGAT 

BAIK 

8. 

Meningkatnya Kegiatan 

Penyiaran Agama di Ruang 
Publik 

Jumlah siaran keagamaan yang 

berwawasan moderat di media masa dan 
ruang publik 

0,25 Kegiatan 0,25 Kegiatan 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

9. 

Menguatnya Muatan Moderasi 

Beragama dalam Mata Pelajaran 
Agama 

Persentase siswa di madrasah yang 

memperoleh pendidikan agama yang 

bermuatan moderasi beragama 

2,5 % 2,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase siswa di sekolah keagamaan 

yang memperoleh pendidikan agama yang 
bermuatan moderasi beragama 

5 % 5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Persentase siswa di sekolah umum yang 

memperoleh pendidikan agama yang 

bermuatan moderasi beragama 

7,5 % 7,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase guru di madrasah yang dibina 

dalam moderasi beragama 
2,5 % 2,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase guru pendidikan agama di 

sekolah keagamaan dan sekolah umum 

yang dibina dalam moderasi beragama 

18,25 % 20,25 % 110,96% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase guru di sekolah keagamaan yang 

dibina dalam moderasi beragama 
5,25 % 5,25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase pengawas pendidikan agama di 

madrasah yang dibina dalam moderasi 
beragama 

2,5 % 2,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase pengawas di sekolah keagamaan 

yang dibina dalam moderasi beragama 
2,5 % 2,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase pengawas pendidikan agama di 

sekolah umum yang dibina dalam moderasi 

beragama 

5 % 5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah kegiatan ekstrakurikuler 

keagamaan di Madrasah yang bermuatan 

moderasi beragama 

7,5 Kegiatan 7,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah kegiatan ekstrakurikuler 

keagamaan di sekolah keagamaan yang 
bermuatan moderasi beragama 

2,5 Kegiatan 2,5 Kegiatan 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         101,00% 
SANGAT 

BAIK 

10.  
Menguatnya Peran Pendidikan 

Diniyah dan Pesantren dalam 

Persentase pesantren yang berwawasan 

moderat 
24,25 % 24,25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Mengembangkan Moderasi 

Beragama Islam 
Persentase peningkatan peserta didik pada 
pendidikan diniyah takmiliyah dan 

pendidikan Al-Qur'an yang berwawasan 

moderat 

1 % 1 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

11.  
Menguatnya Dialog Lintas Agama 

dan Budaya 

Jumlah dialog lintas agama dan budaya 

yang diselenggarakan 
304,75 Kegiatan 306,75 Kegiatan 100,66% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,66% 
SANGAT 

BAIK 

12.  

Meningkatnya Pelestarian dan 
Optimalisasi Produk Budaya 

Berbasis Agama untuk 

Meningkatkan Kesejahteraan 

Umat 

Jumlah produk budaya berbasis agama 

yang memberikan manfaat terhadap 

kesejahteraan umat (Wisata religi, Situs, 

Artefak) 

0,25 Unit 0,25 Unit 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

13.  

Meningkatnya Penghormatan 

atas Keragaman Budaya yang 

Merupakan Wujud dari 

Implementasi Pengamalan Nilai 

Agama 

Jumlah kegiatan ekspresi budaya yang 

mengandung nilai agama (contoh Pesparawi 

MTQ, STQ, Ustawa dll) 

1,25 Kegiatan 1,25 Kegiatan 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

14.  

Meningkatnya Kualitas Literasi 

Khasanah Budaya Bernafas 

Agama 

Jumlah direktori pustaka agama yang di 

inventarisasi, kodefikasi dan digitalisasi 

rumah ibadah yang dibina 

1,5 Lembaga 1,5 Lembaga 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah pengelola perpustakaan rumah 

ibadah yang dibina 
2,5 Orang 2,5 Orang 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

15.  
Jumlah sarana dan prasarana layanan 

peribadatan yang disediakan 
6,25 Lembaga 6,25 Lembaga 100,00% 

SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Meningkatnya Kualitas Sarana 

Pendukung Pelayanan 

Keagamaan 

Persentase lembaga keagamaan yang 

difasilitasi 
5 % 5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah bimbingan layanan syariah yang 

disediakan 
15 Kegiatan 17 Kegiatan 113,33% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah masjid/ mushalla yang terfasilitasi 

pengukuran arah kiblat 
16,75 Lembaga 16,75 Lembaga 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah SDM Ahli Falakiyah yang dibina 5,5 Orang 5,5 Orang 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         102,67% 
SANGAT 

BAIK 

16.  
Meningkatnya Kualitas  

Pelayanan Nikah/Rujuk (Islam) 

Jumlah KUA yang ditingkatkan sarana 

prasarana 
2,5 Lembaga 2,5 Lembaga 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah calon pengantin yang memperoleh 

fasilitas kursus pra nikah 
175 Orang 175 Orang 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah remaja usia sekolah yang 

mendapatkan bimbingan cegah kawin anak 
dan seks pra nikah 

65 Orang 65 Orang 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah penghulu dan PPN luar negeri yang 

dibina 
2,5 Orang 2,5 Orang 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah buku dan kartu nikah yang 

disediakan 
8500 Dokumen 8506 Dokumen 100,07% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,01% 
SANGAT 

BAIK 

17.  
Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Bimbingan Keluarga 

Jumlah keluarga yang menerima bimbingan 

dan layanan pusaka sakinah/ Kristiani/ 

Bahagia/ Sukinah/ Hitta sukhaya 

161 Orang 163 Orang 101,24% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         101,24% 
SANGAT 

BAIK 

18.  

Meningkatnya Kualitas 

Pembinaan dan Pengawasan 

Penyelenggara Ibadah Umrah 

dan Penyelenggara Ibadah Haji 
Khusus 

Persentase Penyelenggara Perjalanan Ibadah 

Umrah yang terbina dan terawasi 
22,5 % 22,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

19.  

Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Pendaftaran Ibadah 
Haji 

Persentase pusat layanan haji yang 

memenuhi standar pelayanan 
7,25 % 7,25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase calon jemaah haji yang batal 

diberangkatkan pada tahun bersangkutan 
0,095 % 0,095 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

20.  

Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Jemaah Haji di 

Asrama Haji 

Persentase asrama haji yang memenuhi 

standar pelayanan 
5,5 % 5,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase pelayanan transportasi jemaah 

haji yang tepat waktu 
20,75 % 20,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

21.  
Meningkatnya Kualitas 

Pembinaan Jemaah Haji 

Persentase petugas haji yang profesional 21,625 % 21,625 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase jemaah haji yang mengikuti 

manasik haji 
23,5 % 23,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase kasus jemaah haji yang 

terselesaikan 
19,5 % 19,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah advokasi haji yang terselenggara 8 Kegiatan 10 Kegiatan 125,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase pembimbing haji yang 

bersertifikat 
21 % 21 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         105,00% 
SANGAT 

BAIK 

22.  

Meningkatnya Pengelolaan Data 

dan Sistem Informasi Haji 

Terpadu 

Persentase keberlanjutan layanan 
(Continuity service) 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

23.  
Persentase lembaga zakat yang terakreditasi 

sesuai syariah 
16,285 % 16,285 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Meningkatnya Pengelolaan dan 

Pembinaan Pemberdayaan Dana 

Zakat 

Persentase amil yang dibina 1,095 % 1,095 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase lembaga zakat yang dibina 16,3575 % 18,3575 % 112,23% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         104,08% 
SANGAT 

BAIK 

24.  
Meningkatnya Pengelolaan Aset 

Wakaf 

Persentase lembaga wakaf yang dibina 17,8075 % 17,8075 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase akta ikrar wakaf yang 

diterbitkan 
5 % 5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase tanah wakaf yang bersertifikat 3,3325 % 3,3325 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

25.  

Meningkatnya Kualitas 

Penerapan Kurikulum dan Pola 

Pembelajaran Inovatif 

Persentase madrasah yang menerapkan 

metode pembelajaran inovatif dalam 

kurikulum 

23,25 % 23,25 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase pendidikan diniyah/ muadalah 

yang menerapkan metode pembelajaran 

inovatif dalam kurikulum 

23,25 % 23,25 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase sekolah keagamaan yang 

menerapkan metode pembelajaran inovatif 
dalam kurikulum 

21,25 % 21,25 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah madrasah yang melaksanakan 

program keagamaan 
0,5 Lembaga 0,5 Lembaga 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah madrasah yang melaksanakan 

program keterampilan/ kejuruan 
0,5 Lembaga 0,5 Lembaga 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

26.  
Meningkatnya Kualitas Penilaian 

Pendidikan 

Persentase guru di madrasah/ sekolah 

keagamaan yang dinilai kinerjanya sebagai 

dasar penetapan tunjangan 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Persentase ustadz di pendidikan diniyah/ 

muadalah yang dinilai kinerjanya sebagai 

dasar penetapan tunjangan 

12,32 % 12,32 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase guru pendidikan agama yang 

dinilai kinerjanya sebagai dasar penetapan 

tunjangan 

12,32 % 12,32 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah penghargaan bagi guru dan tenaga 

kependidikan pada madrasah/Sekolah 
Keagamaan 

2,5 Orang 2,5 Orang 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah penyelenggaraan asesmen 

kompetensi siswa 
2,5 Orang 2,5 Orang 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase siswa yang mengikuti asesmen 

kompetensi di madrasah/ sekolah 

keagamaan 

25 % 25 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

27.  

Meningkatnya Penerapan 

Teknologi Informasi dan 
Komunikasi Dalam Sistem 

Pembelajaran 

Persentase madrasah yang menerapkan TIK 

untuk e-pembelajaran 
5 % 5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase mata pelajaran yang 

menggunakan bahan belajar berbasis TIK 
untuk e-pembelajaran 

5 % 5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase pendidikan diniyah/muadalah 

yang menerapkan TIK untuk e-

pembelajaran 

1 % 1 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

28.  
Meningkatnya Kualitas Sarana 

dan Prasarana Pendidikan 

Persentase RA/Pratama Widya Pasraman/ 

Taman Seminari/ Nava Dhammasekha yang 

memenuhi SPM sarana prasarana 

19,75 % 19,75 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase MI/Ula/SDTK/ Adhi Widya 

Pasraman yang memenuhi SPM sarana 
prasarana 

20,5 % 20,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Persentase MTs/Wustha/ SMPTK/ 

Madyama Widya Pasraman yang memenuhi 

SPM sarana prasarana 

21,5 % 21,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase MA/Ulya/SMTK/SMAK/Utama 

Widya Pasraman yang memenuhi SPM 

sarana prasarana 

22,25 % 22,25 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase Ula  yang memenuhi SPM sarana 

prasarana 
8,75 % 8,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase Wustha yang memenuhi SPM 

sarana prasarana 
7,5 % 7,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase Ulya yang memenuhi SPM 

sarana prasarana 
8,75 % 8,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase Sekolah Minggu Buddha/ 

Dhammaseka Non Formal yang memenuhi 
SPM sarana prasarana 

8,75 % 8,75 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

29.  

Meningkatnya Pemberian 
Bantuan Pendidikan Bagi Anak 

Kurang Mampu, Daerah 

Afirmasi, Dan Berbakat 

Jumlah siswa penerima BOS pada 

pendidikan diniyah/muadalah 
490 Orang 492 Orang 100,41% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase Pondok Pesantren yang 

mendapatkan Bantuan Operasional 
2,75 % 2,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase siswa penerima PIP pada 

pendidikan diniyah/muadalah 
5 % 5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah siswa MI penerima BOS 6038,25 Orang 6040,25 Orang 100,03% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah siswa MTs penerima BOS 3593,5 Orang 3595,5 Orang 100,06% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah siswa MA penerima BOS 1294,5 Orang 1296,5 Orang 100,15% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase siswa MI penerima PIP 5,375 % 5,375 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 
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TRIWULAN III 
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TRIWULAN III 
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% 
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Persentase siswa MTs penerima PIP 6 % 6 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase siswa MA penerima PIP 5,125 % 5,125 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,07% 
SANGAT 

BAIK 

30.  
Meningkatnya Kualitas 

Penanganan ATS 

Persentase madrasah yang 

menyelenggarakan pendidikan inklusi 
9,75 % 9,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase ATS yang mengikuti program 

pendidikan kesetaraan di pesantren 
9,75 % 9,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

31.  
Menguatnya pelayanan 1 Tahun 

Prasekolah 

Jumlah siswa RA/ Taman Seminari/ 
Pratama Widya Pasraman/Nava 

Dhammasekha yang tingkatkan mutunya 

melalui BOP 

1812,5 Orang 1814,5 Orang 100,11% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,11% 
SANGAT 

BAIK 

32.  
Meningkatnya Kualitas Pendidik 
dan Tenaga Kependidikan 

Persentase guru pada madrasah yang lulus 

sertifikasi 
18,75 % 18,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase tenaga kependidikan madrasah 

yang memperoleh peningkatan kompetensi 
4,5775 % 4,5775 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase kepala madrasah yang 

memperoleh peningkatan kompetensi 
2,325 % 2,325 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase guru madrasah yang 

memperoleh peningkatan kompetensi 
3,0575 % 3,0575 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase ustadz pada pendidikan 

diniyah/muadalah yang lulus sertifikasi 
22,25 % 24,25 % 108,99% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase tenaga kependidikan pendidikan 

diniyah/muadalah yang memperoleh 

peningkatan kompetensi 

3 % 3 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

Persentase kepala pendidikan 

diniyah/muadalah yang memperoleh 

peningkatan kompetensi 

3,5 % 3,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase ustadz pendidikan 

diniyah/muadalah yang mendapatkan 

penguatan melalui KKG/MGMP Pola PKB 

dan AKG 

5 % 5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase guru pendidikan agama Islam 

yang memperoleh peningkatan kompetensi 
15 % 15 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         101,00% 
SANGAT 

BAIK 

33.  

Terpenuhinya Jumlah Guru dan 

Tenaga Kependidikan Sesuai 
dengan Standar Minimal 

Persentase guru di sekolah keagamaan yang 

memenuhi kualifikasi dan kompetensi 

minimal 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase tenaga kependidikan lainnya 

yang memenuhi kualifikasi dan kompetensi 
minimal 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

34.  

Meningkatnya Kualitas 

Pendidikan Profesi Guru Melalui 

Peningkatan Kualifikasi Pendidik 

Persentase Guru Madrasah/ sekolah 

keagamaan yang mengikuti PPG 
1,25 % 1,25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase guru pendidikan agama yang 

mengikuti PPG 
20 % 20 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase Guru Pendidikan Agama 

berkualifikasi minimal S1 
20,25 % 22,25 % 109,88% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase Calon Pengawas Madrasah/ 

Sekolah Keagamaan yang menerima 

beasiswa S2 

0,75 % 0,75 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         102,47% 
SANGAT 

BAIK 
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35.  

Menguatnya Kapasitas dan 

Akselerasi Akreditasi 

Berdasarkan Hasil Pemetaan 

Jumlah madrasah/ pendidikan diniyah/ 
muadalah/sekolah keagamaan yang 

difasilitasi dalam meningkatkan status 

akreditasi 

2,5 Lembaga 2,5 Lembaga 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

36.  
Meningkatnya Budaya Mutu 

Pendidikan 

Persentase siswa/santri madrasah/ 
pendidikan diniyah/PDF/ sekolah 

keagamaan yang mengikuti kompetisi 

nasional maupun internasional 

18,75 % 18,75 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

37.  

Meningkatnya Budaya Belajar 

dan Lingkungan Madrasah/ 

Sekolah Yang Menyenangkan dan 

Bebas Dari Kekerasan 

Persentase MTs/MA/SMPTK/ 
SMTK/SMAK/ Pesantren/ Pasraman yang 

mengintegrasikan pendidikan karakter 

dalam pembelajaran 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase madrasah/ sekolah keagamaan 

yang ramah anak 
15 % 15 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase pendidikan diniyah/muadalah 

yang mengintegrasikan pendidikan karakter 
dalam pembelajaran 

17,5 % 17,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase kepala pendidikan 

diniyah/muadalah yang dibina dalam 

penerapan budaya belajar yang nyaman dan 
aman 

12,5 % 12,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

38.  

Meningkatnya Kepeloporan Dan 

Kesukarelawanan Pemuda dan 

Pengembangan Pendidikan 
Keperamukaan 

Jumlah organisasi siswa ekstrakurikuler 

pada madrasah/ pendidikan keagamaan 

yang dibina kepeloporan dan 
kesukarelawanan 

0,5 Kegiatan 0,5 Kegiatan 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah gugus pramuka madrasah/ 

pendidikan keagamaan yang dibina 
0,5 Unit 0,5 Unit 100,00% 

SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

39.  
Meningkatnya Kualitas Layanan 

dan Bantuan Hukum 

Persentase produk hukum yang diterbitkan 23,75 % 25,75 % 108,42% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase kasus hukum yang terselesaikan 20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah penyuluhan hukum yang 

dilaksanakan 
2,5 Kegiatan 2,5 Kegiatan 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         102,81% 
SANGAT 

BAIK 

40.  

Meningkatnya Kualitas 

Pengelolaan Kerjasama Luar 

Negeri 

Persentase penyelesaian naskah kerjasama 

dan perjanjian internasional 
23,75 % 23,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase rekomendasi izin perjalanan 

dinas luar negeri 
23,75 % 23,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase rekomendasi izin orang asing 24 % 24 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

41.  

Meningkatnya Kualitas 

Pengelolaan ASN (Pengadaan, 

Penempatan, Pembinaan dan 

Pengembangan Pegawai) 

Persentase dokumen perencanaan ASN yang 

sesuai kebutuhan satuan kerja 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase laporan permasalahan 

kepegawaian di bidang kode etik, disiplin, 

pemberhentian dan pension yang 

ditindaklanjuti 

23,75 % 25,75 % 108,42% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase kesesuaian pemanfaatan  hasil 

assesmen kompetensi dengan jabatan 
15 % 15 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase ASN yang memiliki nilai indeks 

profesional berkategori sedang (minimum 

71) 

15 % 15 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase ASN yang memenuhi syarat 

leveling kompetensi jabatannya 
17,5 % 17,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase ASN yang diusulkan mutasi 

tepat waktu 
23,75 % 25,75 % 108,42% 

SANGAT 

BAIK 
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Persentase data ASN yang diupdate 22,5 % 22,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase layanan administrasi 

kepegawaian berbasis digital yang mudah 

diakses 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         102,11% 
SANGAT 

BAIK 

42.  

Meningkatnya Pengelolaan 

Manajemen Keuangan yang 

Tertib Sesuai dengan Ketentuan 

Jumlah laporan keuangan semester I dan 

semester II yang sesuai standar dan tepat 

waktu 

0,5 Dokumen 0,5 Dokumen 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase satuan kerja yang telah 

menerapkan Pengendalian Intern Pelaporan 

Keuangan (PIPK) 

24 % 26 % 108,33% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase realisasi pelaksanaan anggaran 

yang optimal 
24 % 26 % 108,33% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase penyelesaian Kerugian Negara 

pada Kementerian Agama 
12,5 % 12,5 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         104,17% 
SANGAT 

BAIK 

43.  
Meningkatnya Pengelolaan BMN 

yang Akuntabel 

Persentase  nilai Barang Milik Negara yang 

ditetapkan status penggunaan dan 

pemanfaatan nya 

11,4425 % 11,4425 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase tanah yang bersertifikat 9,125 % 9,125 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Persentase nilai Opname Physic (OP) BMN 24,5 % 24,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

44.  
Meningkatnya Kualitas Penataan 
dan Penguatan Manajemen 

Organisasi 

Persentase satuan organisasi/kerja yang 

menetapkan dan mengevaluasi standar 

operasional prosedur berdasarkan peta 

proses bisnis 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 
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Persentase laporan kinerja satuan 

organisasi yang dievaluasi 
15 % 15 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase administrasi hasil pengawasan 

yang ditindaklanjuti 
23,75 % 25,75 % 108,42% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         102,81% 
SANGAT 

BAIK 

45.  
Meningkatnya Kualitas 

Penerapan Reformasi Birokrasi  

Persentase satuan kerja yang telah 

dilakukan evaluasi implementasi Reformasi 
Birokrasi 

22,5 % 22,5 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah satuan kerja yang dibina dalam 

peningkatan zona integritas 
0,75 Lembaga 0,75 Lembaga 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah agen perubahan yang dibina untuk 

mengimplementasikan program kerja 
2,5 Kegiatan 2,5 Kegiatan 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

46.  
Meningkatnya Kualitas 

Perencanaan dan Anggaran 

Persentase output perencanaan yang 

berbasis data 
23,75 % 23,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase keselarasan muatan Renja 

dengan Renstra 
23,75 % 23,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase perencanaan kerjasama yang 

ditindaklanjuti 
18,75 % 18,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

47.  

Meningkatnya Kualitas 

Pemantauan dan Evaluasi 

Perencanaan dan Anggaran 

Persentase laporan capaian kinerja 

perencanaan dan anggaran yang berkualitas 
23,75 % 23,75 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase rekomendasi pemantauan, 

evaluasi, dan pengendalian rencana 

pembangunan nasional yang ditindaklanjuti 

18,75 % 18,75 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

48.  
Meningkatnya Kualitas Sarana 

dan Prasarana Kantor 

Persentase pemenuhan kebutuhan 

prasarana kantor sesuai standar 
20 % 20 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 
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    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

49.  

Meningkatnya Kualitas 

Pengelolaan Tata Persuratan, 

Arsip dan Layanan Pengadaan 

Barang Jasa 

Persentase surat masuk yang 

ditindaklanjuti secara tepat waktu 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase dokumen yang dikirim secara 

elektronik 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase surat yang diarsipkan dalam e-

dokumen 
25 % 25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase surat yang diarsipkan dalam e-

dokumen 
21,3175 % 21,3175 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase menurunnya sanggah dan 

sanggah banding 
20,6925 % 20,6925 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

50.  

Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Umum dan Rumah 

Tangga 

Persentase kepuasan pelayanan tamu 
pimpinan 

20 % 20 % 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

51.  
Meningkatnya Kualitas Layanan 
Hubungan Masyarakat Dan 

Informasi 

Jumlah pemberitaan capaian program dan 

pelaksanaan kegiatan yang dipublikasi 
6,75 Kegiatan 6,75 Kegiatan 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase pemberitaan negatif tentang 

Kemenag yang dicounter 
23,25 % 23,25 % 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

52.  
Meningkatnya Kualitas Data dan 

Sistem Informasi 

Jumlah sistem informasi yang memenuhi 

standar 
3,5 Kegiatan 3,5 Kegiatan 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Persentase data agama dan pendidikan yang 

valid, dan reliable 
20 % 26 % 130,00% 

SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         115,00% 
SANGAT 

BAIK 



No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja 

TARGET 

TRIWULAN III 

2023 

REALISASI 

TRIWULAN III 

2023 

Capaian 
% 

Kategori 

53.  

Meningkatnya Kualitas 

Administrasi Pendidikan 

Keagamaan 

Jumlah dokumen penyusunan rencana 

program dan anggaran, keuangan, 

kepegawaian  

1 Dokumen 1 Dokumen 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

Jumlah sarana dan prasarana perkantoran 

yang disediakan 
1,75 Unit 1,75 Unit 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah layanan umum dan perlengkapan 

yang disediakan 
0,25 Unit 0,25 Unit 100,00% 

SANGAT 

BAIK 

Jumlah produk hukum yang dihasilkan 25 Dokumen 25 Dokumen 100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    RERATA CAPAIAN KEGIATAN         100,00% 
SANGAT 

BAIK 

    

TOTAL RERATA CAPAIAN KEGIATAN 

TRIWULAN III (KETIGA) 
TAHUN ANGGARAN 2023 

    100,98% 
SANGAT 

BAIK 
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